

Vinoř 13.4.2011

Vážený pane starosto,zastupitelé,vážené dámy a pánové.

Tento svůj příspěvek píši opravdu nerad .Musím jej ovšem předložit,především kvůli novým obyvatelům naší městské části,kteří neznají 16 let práce zastupitelstev, (od roku 1990 do r 2006), která pan starosta ve svém „dubnovém slově“ velmi pošpinil.

Sděluje, jak to bylo hrozné na úřadu když tam vládli lidovci. Všichni občané, kteří ve Vinoři bydleli, mohou potvrdit, že úřad byl otevřen i mimo úřední dny a hodiny a vyhověl všem, kteří přišli s nějakým problémem . Domnívám se, že tu nacházeli lidštější přístup k jeho řešení.

Občané byli pravidelně čtvrtletně na veřejných schůzích informováni o tom, co se stalo za uplynulé čtvrtletí a co se bude dělat v dalším období.

Je pravdou, že se komunikace za poslední volební období podstatně zlepšila především pokud se jedná o elektronickou formu informovanosti.

V době mezi rokem 1990 a 2006 byly jiné, důležitější starosti než-li presentace MČ.

.A sice, aby lidé mohli zrušit žumpy , nechodili v blátě, měli tekoucí městskou vodu, plyn atd.

Já osobně i zastupitelé prvního zastupitelstva jsme se snažili navázat na snahy našich předchůdců. Již v roce 1992 jsme začali budovat kanalizaci, pokračovali v budování i ostatních inženýrských sítí, které jsme dokončili v roce 1997. Pak následovaly komunikace a chodníky. Jedině „původní obyvatelé“ Vinoře mohou posoudit naši městskou část v roce 1990 a v roce 2006.

Za největší úspěch celého 16tiletého „vládnutí“ považuji sanaci vinořských rybníků od těžkých kovů, především kadmia.Touto sanací a následnou generální opravou všech rybníků na Vinořském potoce s výjimkou Cukrovarského je tato oblast jednou z nejhezčích lokalit naší městské části

Pokud jde o školku, kde se pan starosta opět vymezuje vůči předchozím zastupitelstvům je fakt, že školka byla soukromou a že ji provozoval Autotech. Teprve když jsme přesvědčili zastupitelstvo hl. m.Prahy aby nám dalo prostředky na její odkoupení jsme mohli začít s její přestavbou. To ovšem pan starosta neví, protože se o práci zastupitelstva a práci v obci začal zajímat teprve v roce 2006 před svojí kandidaturou na starostu.

Územní plán, který je dalším bodem starostova slova byl projednáván dvěma zastupitelstvy a definitivně byl schválen v roce 2000. Zde byla také vyznačena rozvojová území, na kterých se bude stavět. Je to oblast Na dlouhých,V Žabokřiku ,U Bakaláře a Vinořský statek. V plánu vůbec nebyla oblast sídliště Uniga, kterou odsouhlasil MHMP a my byli postaveni před hotovou věc.

Pozemky byly prodány za cenu podle odhadů, které vypracovali soudní znalci a odsouhlasil i odbor majetku MHMP. Jinak, jenom pro dokreslení situace, díky mé osobní intervenci se podařilo, že část pozemku Na dlouhých byla za působení radního Szenaye svěřena MČ, která ji následně mohla prodat. Tím byly na účtě VHC peníze, které tvořily základ pro třetí část přístavby základní a mateřské školy. Rovněž byl předán kompletní projekt na tuto etapu přístavby školy.

Přeji si, aby tento můj příspěvek byl prezentován v příštím čísle VINOŘSKÉHO ZPRAVODAJE, aby si **všichni** občané mohli udělat pravdivý obrázek o dění v naší městské části od roku 1990.

Jaroslav Krajl – „exstarosta“

